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YBaxaemuiyi Apkaguii! UYToOB afleKBaTHO MPOJIEYUTHCS, Haflo BEISCHUTh IPUUUHY OanaHIIOCTHTA.
Yame Bcero, aTo uHbekmus - 3IIIIT unu o6rruyHas. CoaiTe aHaNIU3kl Ha 3a00IeBaHus,
Iepenamrecs MOJI0BEIM ITyTEM, ITOCeB MO4H Ha Giopy. KoHeuHo, He UCK/II0YEHA U aJllepruiecKas
peaknus Ha npe3epBaTuB. YToOH yOpaTh sBIeHUS 6alaHOIOCTHTA, MOXKHO II0e/IaTh BAHHOYKY C
IIepMaHTaHaTOM Kasus (MapraHIOBKa - cJ1a00-po30BEIi PacTBOP) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCTIEe Yero
CMa3BIBaTh TOJIOBKY M0OI0BOT0 YsieHa Ma3bio AYPOBMH. OHa comepKUT aHTHOMOTUK TPHUKII03aH,
IIPOTHUBOBOCITAIUTEIFHOE CPEICTBO IPEIHU30JI0H, 00e300/TMBAOIINY KOMIIOHEHT JTUI0KAWH. JTa
Ma3b 00J1aflaeT OYEeHb XOPOIIUM PAHO3aKUBJISIOIINM OEUCTBHEM UMEHHO IIPU MTOBPEXKIEHUN
CIU3UCTHIX 000moueK. Eciu 6amaHomocTuT OyAeT MOCTOSTHHO PeIUAUBHAPOBATD, TO OyeT pa3BUBATHCS
TIOCTEIIeHHOe CYXKeHUe KpaliHel IJIOTH U B pe3yIbTaTe Pa30BheTCsS PyOIOBLI GpuMo3. B Takom
Clydae, BO3MOXKHO, ToTpedyeTcst o6pe3aHue (HMPKYMIM3KUO0) KpakHe mIoTu. Yaauu!



